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Генерални директор Електромреже Србије Никола Петровић демантовао је данас све
наводе лидера ДС-а Бојана Пајтића о наводној корупцији, поновио да никада није
упознао Лидију Удовички и да је пројекат ветропарка вођен у складу са законом.

  

  

Он је такође на прес конференцији у Влади Србије позвао Удовички да се огласи, "где
год да је на планети" и да каже да ли су се икада упознали и да ли је он било шта
тражио од ње.

  

"Јучерашње саопштење ДС је гласило је - да ли је могуће да је једини аргумент
Петровића да не познаје Удовички? Ја не знам да ли постоји други аргумент јачи од
овога", рекао је Петровић и додао да је Пајтић демантовао сам себе.

  

Он је рекао да ће се следећи пут обратити јавности искључиво када Пајтић и Удовички
пристану да иду са њим на на детектор лажи, и то у присуству камера, и истакао да је
ово последњи пут да се ЕМС и он обраћају на ову тему, јер имају "важнија државна
посла".

  

Он је објаснио да енергетску дозволу за пренос електричне енергије може да има само
ЕМС, не инвеститор.

  

"Дозвола издата компанији Континентал Винд која је обухватила разводно постројење
које је део преносног система. Раздводно постројење не може да буде у власништву
инвеститора, ми смо то указали компанији Континентал винд и према члану 27 тада
важећег закона о енергетици, енергетска дозвола је услов за добијање грађевинске
дозволе за изградњу објекта за пренос електичне енергије", објаснио је он.
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Енергетску дозволу за такве објекте, како је навео, може добити само субјект који има
лиценцу за пренос електричне енергије, а ту лиценцу има само ЕМС, а то значи да
разводно постројење није могло бити део грађевинске дозволе Континентал винда.

  

"Да је компанија Континентал винд саградила такав објекат, никада не би добила
употребну дозволу", објаснио је он.

  

ДС: Премијеров кум изнад закона

  

Демократска странка (ДС) поново позива министра полиције Небојшу Стефановића да
не говори надлежним институцијама какав би исход истрага о прислушкивању
председника ДС требало да буде, саопштила је данас ова странка.

  

  

Истовремено, та странка указује да је просто невероватно како у појединим медијима
покушавају да се нађу "докази" да је афера о којој званични документи постоје из марта
2014. године креирана у августу 2015. године.

  

Поред одговора на питања ко је прислушкивао председника ДС Бојана Пајтића и по
чијем налогу, број питања на која би требало да дају одговор надлежне институције, се
сваког дана увећава.
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Институције нису узеле у обзир ниједан документ који смо презентовали међу мноштвом
докумената који доказују да је Никола Петровић умешан у корупцију. Све то доказује да
је премијеров кум Никола Петровић јачи од државе, а да је од њега једино јачи премијер.

  

Стога није искључено да премијер изађе и каже: "Не дам кума". То је у сличним
ситуацијама већ имао обичај да каже, закључује у саопштењу ДС.

  

Брнабић поднела оставку на место директора CWS

  

Ана Брнабић, директорка фирме "Континентал винд Србија" саопштила је да је поднела
неопозиву оставку на то место, а на прес конференцији у Влади Србије објаснила је шта
је све та фирма урадила и колико је за Србију тај посао значајан.

  

Оставку је, како је објаснила, поднела јер се већина у руководству фирме није сложила с
њеном намером да изађе у јавност, сматрајући да је довољно што су у јавност изашли с
два саопштења.

  

БЕОГРАД – Пројекат изградње ветропаркова вођен је апсолутно у складу  са
процедурама и законом, изјавио је данас министар енергетике  Александар Антић.

  

Антић је прецизирао да су законска решења и правила игре за  инвеститоре су јасна, да
им дају пуну сигурност пословања у Србији и  онемогућавају било какво
„администрирање” министарстава или предузећа.
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  Директор Електромреже Никола Петровић није имао никаквог личног утицаја на вођењеовог пројекта, прецизирао је Антић.  „Једини документ који би евентуално могао да буде предмет злоупотреба  јеграђевинска дозвола коју је издао покрајински секретаријат и то је  једини документ којиоставља простор за разговор о корупцији”, рекао је  Антић.  Министар је оценио да је полемика настала овим поводом у јавности лош  покушај ДС иБојана Пајтића да фабрикују аферу, а све њихове наводе већ  су демантовали кључниактери.  „Нико од оних које ДС помиње није могао да утиче на било коју фазу у  том послу, што сеодноси и на директора Електромрежа Србије Николу  Петровића”, рекао је.  „Изузетно је опасно што Пајтић злоупотребљава један важан посао да  блати владу, којаради изузетно значајан пројекат и тај се пројекат не  сме више провлачити кроз блато”,поручио је Антић.  (Танјуг)  
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